

Proces Verbal

recheiat azi 28. iulie 2017, după ora 15, la sediul primăriei. Comunei Călinești Caș, cu ocazia ședinței a 10-a de îndată a Consiliului Local al comunei Călinești Caș, convocată de primarul comunei dr. BIKTOC P-DINU.

Dirh-ur rămân de 13 consilieri locali, ie funcție sunt prezenți la ședință un număr de 11 consilieri locali absanți fiind:

- dr. consilier local GIONCA COSMIN
- dr. consilier local GEZE VASILE

La ședință au participat:

- * primarul comunei, dr. BIKTOC P-DINU
- * un grup de cetățeni ai comunei

Secretarul comunei dr. BURDA VASILE declară ședința deschisă, și invită președintele de ședință să prezinte ordinea de zi:

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi și nefind propuneri de modificări sau completări, această ordi respunși la vot și validată cu unanimitate de voturi după care se trece la dezbaterile proiectelor de zi ordinea de zi respectiv:

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetelor de venituri și cheltuieli și aprobarea situațiilor financiare anuale, pe anul 2016.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre și are un răspuns favorabil la raportul Comisiei de specialitate din Acti eg - financiare și a dr. Codruș Comisiuneri locali, arunțând planul deșpre faptul că Comisia nu a avut înțelegere cu dr. contabil și s-au clarificat unele aspecte privind exercițiul bugetar.

Nefind alte dezbateri președintele de ședință pune la vot proiectul de hotărâre rezultând votului fiind 11. voturi pentru

Proiectul este ADOPTAT

Se dezbate pot 2 (doi) de ordinea de zi respectiv:

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Călinești Caș, pentru anul 2017.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei

Raportul compartimentului de specialitate însoțit de
d^{le} GAVRAN M-N contabil, și Anexa favorabilă la
Raportul Comisiei de specialitate (nr. 1. Ac. ec. - fir.

Nu sunt dezbătute astfel prevederile de redirecționare
propuse la vot acumulate prezentate, rezultatul votului
funda // votului pantheon

Proiectul este ADOPTAT

Proiectele de hotărâre de la pct 4 și 5 fiind
regulate de rectificarea bvc pentru 2017, se trece
la dezbaterile dezbateri respective.

4) Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor
de bază și funcțiilor publice și personalului
contractual și operatorilor de specialitate a primăriei
comunei Călinești Vas.

Cu acordul președintelui de redirecționare primăriei
comunei invita pe d^{le} GAVRAN M-N - contabil și
prezintă Anexa la proiectul de hotărâre.

Secretarul comunei intră într-o discuție în raport cu
scaza primăriei comunei în sensul că, în cazul
secretarului cu gradul 3, coeficientul de echivalență
respectiv 4 cuprinde sporul de recunoaștere la nivelul maxim

Primarul comunei solicită să se noteze în proiectul-vechi
propunerea de coef. 3 cu 5 gradul.

Președintele de redirecționare la vot (coef. 3) se trece
respectiv 4 la nivel sau viceprimar

Intrucât nu sunt alte dezbateri proiectul de hotărâre
este dus la vot, rezultatul votului funda // de pantheon

Proiectul este ADOPTAT.

se trece la pct cinci al ordinii de zi respectiv:

5) Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizatiei
consilierilor locali în conformitate cu legea 153/2017

Președintele de redirecționare prezintă proiectul de hotărâre
care inițiatorul de proiect de primar propune
un procent de 5% din indemnizatia primarului.

Legat de procentul din indemnizatia primarului se
creează 3 propuneri

- de viceprimar 5%

- d^{le} consilieri locali BOTA și COPIL CME - 10%

Sunt propuse la vot, toate propunerile și nu
9 voturi pantheon la votul dezbateri se stabilește
un procent de 10% indemnizatie de secretar (coef. de redirecționare
din indemnizatia primarului)

Proiectul este ADOPTAT

Se revine la dezbateri pe trei, respectiv:
③ Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului
de venituri și cheltuieli ale comunei Calinești, caș pe anul 2017.

Președintele de sedință invită pe dl. CANEAN M. N. - contabil
pe prezenta raportul de specialitate al compartimentului
Contabile.

* dl. contabil prezintă succint, pe rând, partea de venituri,
după care se trece la partea de cheltuieli pe fiecare
raportor în parte.

Este prezentă și purtătorul fiecăre muni pe capitole, având
la fiecare capitol discuții între prietarii în consiliul PNL
pe de o parte și consilierii locali din grupul ALDE-PSD.

Sunt stabilite sume pe fiecare capitol după care
președintele de sedință purtător la vot proiectul de
hotărâre rezultând votul final și voturi pentru
4 voturi obținute.

Proiectul este adoptat.

Neîntâlnind alte puncte pe ordinea de zi președintele
de sedință declară sedința închisă.

Președinte de sedință
consilier local
FĂRĂN IDAN.

[Signature]



SECRETAR
BUMB
[Signature]

[Large handwritten signatures and scribbles at the bottom of the page]